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INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS 

CARRERA DE AUDITORIA 

 

CONTABILIDAD AVANZADA  

EXAMEN MEJORAMIENTO 

                                                    14 de septiembre del 2012 

 
 

Profesor: CPA AZUCENA M. TORRES, Ms.  
 

Alumno:________________________________________________________ 

 
 

 

VERDADERO O FALSO   
 

1.-  Conteste Verdadero (V) o Falso (F) segun corresponda. (20 puntos) 
 

 

 

a)   Los ingresos y costos del contrato se reconocen en el estado de resultados 

en  los períodos contables que se ejecuta el respectivo trabajo. Sin 

embargo cuando es probable que los costos totales del contrato excedan 

al ingreso total del contrato la pérdida esperada debe ser reconocido 

como un gasto inmediatamente        
 

(F) o (V) 

 

 

b) El monto por el cual el saldo en libros de un activo excede a su valor 

recuperable se conoce como importe recuperable. 
 

 

 

c)  El monto neto que la  empresa espera obtener de un activo  al final de su 

vida útil, después de haber deducido los costos por disposición del activo 

se denomina  “valor residual”. 

 

 

d)  Los ingresos y costos del contrato se reconocen en el estado de resultados 

en los períodos contables que se ejecuta el respectivo trabajo. Sin embargo 

cuando es probable que los costos totales del contrato excedan al ingreso 

total del contrato la pérdida esperada debe ser reconocida como un gasto 

inmediatamente  
   

 

 

e) Cuando una empresa otorga garantías por sus productos se debe reconocer 

(registrar) de pasivos contingentes solo cuando ocurren los pagos por estas 

garantías                        

 

f)  La Perdida por deterioro de los activos de la compañía se determina en 

base al valor de reposición del bien                                                                                                            

 

 

 

g) Un activo intangible debe reconocerse cuando sea probable que los 

beneficios económicos fluyan hacia la empresa                                                                                                     

 

 

h) Las cuotas o cánones de arrendamiento en los contratos de arrendamiento 

Financiero, se  registran como gastos en el estado de resultados   

 

 

i)  Las acciones en tesorería son  aquellas que los accionistas han devuelto a 

la compañía  

 

 

J ) Las perdidas por deterioro de activos revaluados deben ser registradas en 

los resultados del ejercicio.  
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PREGUNTAS: (20 puntos) 
 

2.- ¿Indique cuales son las características cualitativas de los estados financieros? Explique 

cada una  ( 5 puntos) 

 

3.- ¿Cuál es el tratamiento contable que sugiere la NIC “deterioro de los activos” en caso de 

que los activos estén revaluados?  explique con un ejemplo ( 5 puntos) 

 

4.-  ¿Cuál es el tratamiento contable de los contaros de construcción? ; y,  ¿Cómo se 

clasifican o identifican  sus costos?  (5 puntos)  

 

5.- ¿Indique cuales son las fuentes internas de información que nos permiten identificar que 

un activo se ha deteriorado?  ( 5 puntos) 
 

EJERCICIOS   
 

6.- Arrendamientos: (20 puntos) 
 

7.-  Intangibles:  ( 10 puntos) 
 

8.-  Activos y pasivos contingentes:  ( 10 puntos) 

 

 

9.-  Deterioro :  ( 20 puntos) 


